

ВНИМАНИЕ! РОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС В КАТАЛОГЕ "ПРЕССА РОССИИ" 19849 Подробности на 12-й странице

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ - НЕ В НАШЕЙ ВЛАСТИ

Каждый точно знает, что однажды умрет. Это не оспаривается. Это известно всем. Но многие продолжают жить так, словно они бессмертны. Думают: «Смерть может прийти к мои родственникам, друзьям, к Сереге из соседнего подъезда...», но не осознают, что она может прийти (и неотвратимо придет!) именно к ним.



Как быть учительным?.....стр.3
 Лукавство и его последствия.....стр.3
 Научитесь от Бога.....стр.3
 Как можно гневаться не согрешая?.....стр.5
 Молодёжная конференция "Где мой подарок?"стр.6

ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ



Она влетела в институтскую аудиторию – стремительная, спортивная и необыкновенно красивая. «Ух, ты! Вот это да...» – подумал один студент, увидев ее с последнего ряда. Она решительно направилась к первому столу, на ходу бросив на восхищенного юношу быстрый взгляд. « Это – он!» - мелькнуло у нее в голове. Так вспыхнула любовь, которая соединила два сердца на долгие годы.

стр. 4

ЧИСТОТА И СВЯТОСТЬ В БИБЛЕЙСКОМ ПОНИМАНИИ

Есть разные взгляды на христианскую святость. Даже в разных поместных церквях чистота и святость воспринимается по-разному. На кого же нам следует равняться? Есть ли среди людей такие примеры?

стр. 2

ОТДЫХ - ЭТО ДУХОВНО



Почему-то считается, что отдых – как-то не очень духовно. И потому часто можно видеть христиан, из последних сил тянущих на себе все возможные и невозможные обязанности.

стр. 9

ВСЕГО ЛИШЬ МАМА?



Спрашивали ли вас когда-нибудь о том, кем вы работаете? Приходилось ли отвечать, что вы - всего лишь мама? В наши дни многие женщины со стыдом отвечают, что они только мамы, потому что материнство сегодня потеряло былое значение.

стр. 7

ЧИСТОТА И СВЯТОСТЬ В БИБЛЕЙСКОМ ПОНИМАНИИ

Сегодня речь пойдет о чистоте и святости. Недавно мне довелось проповедовать на эту тему в детском лагере. Для наглядности я взял коробку, набрал туда грязи и начал обмазываться ею, говоря при этом, что грех – это грязь, а чистота – когда грязи нет. Для детского восприятия этого оказалось вполне достаточно, чтобы понять, что грешить не стоит. Но на самом деле, хотя грех и похож на грязь, но все-таки он нечто другое. Грязь не является агрессивной средой, и сама собой она не липнет. А для того чтобы сильно испачкаться, надо хорошо постараться. Если просто идти по улице или сидеть дома, так не испачкаешься.

ГРЕХ - АГРЕССИВНАЯ И ЛУКАВАЯ СРЕДА

Грех имеет совсем другую природу. Это активная, агрессивная среда. Ты можешь его не искать, сидеть дома, просто включить телевизор – и грех тебя найдет. Ты можешь войти в интернет – и он тебя найдет. Ты можешь сесть в автобус – и он тебя найдет. Поэтому, сколько бы ты ни каялся, приходит время – и тебе надо каяться снова.

Грех – это еще и лукавая среда. Дьявол никогда никому не расскажет о последствиях греха. Он будет искушать, влечь, манить и никогда не скажет, что будет потом. Это похоже на плохую рекламу, которая показывает только положительные качества товаров и скрывает информацию об их негативной сущности. Дьявол свой яд всегда заворачивает в яркое, ультрасовременные обертки.

ПЕЧАЛЬНЫЕ ПРИМЕРЫ

Давайте вспомним некоторых библейских персонажей.

Ева. Сказал ли дьявол Еве, что после того как она съест запретный плод, они с Адамом духовно умрут, потом один сын убьет другого, и они будут жить в невыносимых условиях за территорией Эдемского сада? Он ей этого не сказал. Он показал ей только, что плод приятен и вожделен и что они будут как боги. Но реальность пришла после того, как они согрешили.

Давид. Когда дьявол влек его переспать с чужой женой, он не сказал ему: «Давид, ты согрешишь, но имей в виду: Вирсавия забеременеет, и ее муж поймет, в чем дело. Тебе надо будет его убить, об этом узнают все, зато ты напишешь покаянный псалом, и его будут петь везде во все времена. Ты иди, грешь, но дети твои начнут воевать друг с другом, одни будут насиловать других, те будут убивать этих, и, покуда твое сердце бьется, среди твоих потомков будет вражда, и меч не отойдет от твоего семейства. Иди, грешь...»

Если бы Давид видел последствия своего греха, он, как сказал один проповедник, бежал бы бегом до Сибири, головой окунулся бы в снег, и похоть отступила бы.

Следующий пример – Самсон. Когда дьявол влек его к Далиде, то ни одного слова не сказал, что это ловушка, что ему обрежут волосы и он потеряет свою силу, затем ему выколют глаза, и он будет в доме узников молоть зерна для вражеской армии. Самсон этого не услышал, он лишь слышал в сердце: «Ты иди, грешь». Все – в розовом, приятном, манящем и соблазнительном цвете.

Теперь вспомним пророка Валаама. Он знал, что нельзя проклинать народ Божий, но не смог устоять перед дарами. Первое искушение врага он выдержал, но потом обстоятельства изменились радикальным образом. Пришла вторая делегация и принесла гораздо больше даров. И он продался. Но разве дьявол сказал ему, что те деньги он даже не успеет потратить? В первой же атаке израильских войск Вала-



ам погиб вместе с врагами Божьими. Он продался за большую сумму денег, но потратил ни гроша из них, потому что у греха есть последствия. Если бы он не пошел проклинать Божий народ, Бог спас бы его.

Итак, получила Ева знание, которого она хотела? Валаам пожил в свое удовольствие на деньги, которые получил? Давид жил счастливо с той женщиной? Самсон получил свою Далиду? Нет. Все мелькнуло перед глазами, искушение достигло того, чего хотело, и «наживку» забрали.

Никогда не верь дьяволу, даже если он тебе рисует радужные картины! Он никогда не расскажет, что будет на самом деле после того, как ты согрешишь. Иуда пошел и удавился. Его не повесили. Горечь разочарования оказалась настолько сильной, что он покончил с собой. Таковы последствия греха.

КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ГРЕХА?

Я размышлял над тем, как убедить людей не грешить, и понял, что простые убеждения или перечисления Божьих заповедей не помогут. Даже такие известные библейские герои как Авраам, Моисей, Давид, Соломон, царь Иезекия, царь Иосафат, пророк Исайя, апостол Петр, апостол Павел согрешили. В той или иной степени они по-разному знали Бога, им были даны разные заповеди, потому что они жили в разные эпохи, но у всех у них не получилось не согрешить...

Следовательно, информация о том, что есть грех, и почему его надо избегать, не помогает людям не грешить. Даже верующим. И всякий искренний человек, который решит в сердце своем: умру, но не согрешу, – будет разочарован. Библия говорит, что Закон никого не довел до совершенства. Однажды Иисус сказал людям, которые претендовали на то, что они исполняют Закон: «Никто из вас не исполняет Закон». И они не взяли камни и не побиили Иисуса, потому что это была правда.

Что же получается: чистоты, святости в библейском понимании не существует? Неужели, действительно, невозможно прожить без греха?

ЭТАЛОН СВЯТОСТИ

Есть один, кто ни разу не согрешил, – Иисус Христос. У Него получилось прожить всю жизнь и не совершить ни одного греха. И Он сказал: «Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас» (Мф. 11:28).

Эти слова можно применить к разным сферам. Но, говоря о покое, я думаю, что Он имел в виду покой от греха, от страстей, которые бушуют в человеческом сердце. Тот, кто обременен своими грехами, кто разочарован в себе, найдет покой в Иисусе Христе. Сам Господь обещает успокоение от этих страданий.

Есть разные взгляды на христианскую святость. Даже в разных поместных церквях чистота и святость воспринимается по-

разному. На кого же нам следует равняться? Есть ли среди людей такие примеры? Я решил искать их среди тех, кто попал на небо, в рай. Раз уж Бог принял их к Себе, значит, с их святостью и чистотой Он согласился. Все категории таких людей описаны в книге Откровение.

ЗАПИСАННЫЕ В КНИГЕ ЖИЗНИ

Первая категория людей – это 24 старца, которые олицетворяют собой Церковь всех времен. О них сказано, что они омыты кровью Агнца, т. е. Иисуса Христа. (см. Откр. 5:9).

Далее говорится о великом множестве, которое пришло от великой скорби (7:9-14). Это были люди из всех народов, которые «омыли одежды и убелили их кровью Агнца». Заметьте, опять вопрос чистоты связан с омытием кровью Агнца.

Дальше – 14 глава. Сто сорок четыре тысячи по 12 тысяч из каждого колена Израилева. О них написано, что они девственники, посвященные Богу, ходящие за Агнцем везде, не имеющие лукавства и искупленные Богом своим. Опять не своя чистота, а данная через искупление Богом.

21 глава описывает Небесный Иерусалим, и в 27 стихе сказано: «И не войдет в него ничто нечистое и никто преданный мерзости и лжи, а только те, которые написаны у Агнца в книге жизни».

Можно сделать серьезный вывод на основании Библии: есть разные критерии святости, но чистота и святость в библейском понимании неразрывно связаны с жертвой Иисуса.

ВЕЛИКИЙ ПОДАРОК

Праведность, святость и чистота даются в подарок, когда человек приходит к Богу и просит, чтобы Он спас его и очистил. Если бы чистоту и святость можно было достичь собственными усилиями, то разбойник на кресте никогда бы не услышал слов: «Ныне же будешь со Мною в раю». Какой святости он успел достигнуть? Он примирился со своими жертвами? Или попросил прощения у матери? Он ничего не сделал. Он только попросил спасения и получил его. Если бы у человека был хоть один шанс стать святым и праведным собственными усилиями, зачем Богу надо было посылать Своего Сына на ужасную смерть? Но другого выхода не было.

Это не значит, что можно жить беззаконно. После покаяния всю оставшуюся жизнь мы стараемся хранить себя неоскверненным, чтобы не потерять спасение. Но «одежды святости» не зарабатываются, они даются в подарок.

Итак, чистота и святость в библейском понимании – это очищение кровью Христа, а затем хождение в святости. Если же вдруг «одежды» испачкались, то необходимо тут же их обновить в покаянии перед Богом.

ТВОЕ ВРЕМЯ

Если ты еще не обратился к Богу в покаянии, если до сих пор пытаешься очищать себя сам, друг мой, ты на небо не попадешь. Открой книгу Откровение, и ты не найдешь среди спасенных категорию людей, которые очистили бы себя делами правды, правосудия и святости. Там будут только люди, очищенные кровью Агнца. Тебе надо принять жертву Иисуса Христа, отданную за тебя, покаяться в грехах и попросить, чтобы Иисус омыл и очистил, чтобы твое имя было записано в Книге жизни. Если ты это уже сделал, уповай на Бога, Он совершит твое спасение и сможет достичь Царства Небесного.

Максим ЛЮБИН,
пастор церкви «Вифания», г. Туапсе

КАК БЫТЬ УЧИТЕЛЬНЫМ?

Пришло время, дорогой читатель, завершить рассмотрение черт характера настоящего христианина, изучив напоследок такое свойство человека Божьего, как «учителен».

Прежде всего, чтобы чему-то учить, нужно самому быть наученным и любить учиться. Хороший учитель - всегда хороший ученик. Готовность к немедленному обучению дает предпосылку к тому, чтобы в человеке проявились способности учителя. Таков был книжник (по сути - учитель), о котором написано в Евангелии от Матфея. «Тогда один книжник, подойдя, сказал Ему: Учитель! я пойду за Тобой, куда бы Ты ни пошел» (Матф.8:19).

Ученик не выше учителя. Об этом сказал Иисус: «И слуга не выше господина своего: довольно для ученика, чтобы он был, как учитель его, и для слуги, чтобы он был, как господин его» (Матф.10:24,25). Исключением может быть способность превзойти учи-



телей этого мира, ведь они не имеют истинного учения. Чтобы стать достойным учителем, необходимо, подобно Давиду, сильно полюбить само учение - Священное Писание. «Я стал разумнее всех учителей моих, ибо размышляю об откровениях Твоих, писал Давид. - Я сведущ более старцев, ибо повеления Твои храню. От всякого злого пути удерживаю ноги мои, чтобы хранить слово Твое» (Пс.118:99-101).

Учитель всегда готов прийти на помощь. Таков был наш Учитель, Иисус Христос. Он служил всем людям, подавая нам пример. «Вы называете Меня Учителем и Господом, и правильно говорите, ибо Я точно то. Итак, если Я, Господь и Учитель, умыл ноги вам,

то и вы должны умывать ноги друг другу. Ибо Я дал вам пример, чтобы и вы делали то же, что Я сделал вам. Истинно, истинно говорю вам: раб не больше господина своего, и посланник не больше пославшего его. Если это знаете, блаженны вы, когда исполняете» (Иоан.13:13-17).

Если Бог поставит кого-то учителем в церкви, это не должно ухудшить его отношение к другим верующим, дабы не уподобиться фарисеям и книжникам - учителям времен написания Нового Завета, о которых сказано: «Они говорят, и не делают: связывают бремена тяжелые и неудобносимые и возлагают на плечи людям, а сами не хотят и перстом двинуть их» (Матф.23:3-5).

Христианин, желающий быть учителем в церкви, должен быть готов к повышенному уровню ответственности перед Богом, так как очень сложно быть безгрешным в словах. «Братия мои! не многие делайтесь учителями, зная, что мы подвергнемся большему осуждению, ибо все мы много согрешаем. Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и все тело» (Иак.3:1,2).

Кроме того, всегда остается опасность впасть в ересь и в лжеучение, ведь, как следует из истории Церкви, основателями ересей были чаще всего не обычные верующие, а именно влиятельные служители, которые учили в церквях. «Были и лжепророки в народе, как и у вас будут лжеучители, которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искупившего их Господа, навлекут сами на себя скорую погибель» (2Пет.2:1).

Дар учителя Бог дает тому человеку, которого именно Он желает в этом использовать. Так было с апостолом Павлом, подобным образом происходило и с другими служителями. «И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями» (Еф.4:11).

Чтобы получить любой дар от Господа для служения людям, в том числе и дар учителя, нужно этого сильно желать. Апостол Павел призывает нас ревновать о дарах, чтобы Церковь могла успешно развиваться. «Ревнуйте о дарах больших, и я покажу вам путь еще превосходнейший» (1Кор.12:31).

Наш мир, который все больше погрязает в пучине греха, разврата и безысход-

ности, нуждается в исцелении. Язык, наполненный мудрым словом, врачует: «Господь Бог дал Мне язык мудрых, чтобы Я мог словом подкреплять изнемогающего; каждое утро Он пробуждает, пробуждает ухо Мое, чтобы Я слушал, подобно учащимся» (Ис.50:4). Наша способность служить словом людям и учить их - это не наша заслуга, а дар от Бога: «Он дал нам способность быть служителями Нового Завета, не буквы, но духа, потому что буква убивает, а дух животворит» (2Кор.3:6).

Как быть учительным? Иметь чистое сердце, хранить его от похоти, уклоняться от споров, ни с кем не ссориться, а, напротив, быть дружелюбным и приветливым даже к тем, кто считает нас своими врагами. «Рабу же Господа не должно ссориться, но быть приветливым ко всем, учительным, незлобивым, с кротостью настаивая противников, не даст ли им Бог покаяния к познанию истины, чтобы они освободились от сети диавола, который уловил их в свою волю» (2Тим.2:24-26).

Учение, которое мы несем, не наше. Оно даровано нам Иисусом Христом. Поэтому оно должно быть чистым, степенным, неповрежденным, здоровым и безукоризненным. «Во всем показывай в себе образец добрых дел, в учительстве чистоту, степенность, неповрежденность, слово здоровое, неукоризненное, чтобы противник был посрамлен, не имея ничего сказать о нас худого» (Тит.2:7,8).

Когда для нас наступает время учить? Божий ответ: всегда, даже тогда, когда это кажется неуместным. Это наше служение перед Богом. «Проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещивай со всяким долготерпением. Ибо будет время, когда здорового учения принимать не будут, но по своим прихотям будут избирать себе учителей, которые льстили бы слуху; и от истины отвратят слух и обратятся к басням. Но ты будь бдителен во всем, переноси скорби, совершай дело благовестника, исполняй служение твое» (2Тим.4:2-5).

С БОЖЬЕЙ ПОМОЩЬЮ ИЗМЕНИ СЕБЯ И ОКРУЖАЮЩИХ!

Алексей ЯРОВОЙ,
пастор церкви «Вифания»,
г. Новороссийск

ЛУКАВСТВО И ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ

1. Лукавство склоняет твой разум и сердце к грехопадению. Будь внимателен.
2. Лукавство мотивирует на преступление. Будь утвержденным в Слове Божьем.
3. Лукавый человек теряет друзей и их доверие. Люби друзей и близких.
4. Лукавство порождает двойные стандарты. Будь ис-

полнителем Слова Божьего.

5. Лукавство разрушает отношения между Богом и людьми. Будь честным со всеми.
6. Лукавство порождает превратный ум. Позаботься иметь Бога в разуме. (Рим.1:28,29).
7. Лукавство - это вид лжи и выражение неверия. Стой в вере.
8. Лукавство - это противление добру и истине, когда хорошему приписывается худое, добру предьявляется обвинение во зле. Не будь лукавым!



НАУЧИТЕСЬ ОТ БОГА

1. Бог никогда не унижает человека как личность, но говорит о нем лишь правду.
2. Бог утешает человека, но никогда не льстит ему.
3. Бог наказывает человека исключительно за непослушание, но при этом милует.
4. Бог любит человека, но

не слепой любовью, а разумной.

5. Бог учит человека, но никогда не навязывает ему Свои знания.
6. Бог всегда очень внимательно слушает человека, но никогда не осудит за неправильную и неграмотную речь.
7. Бог всегда заботится о человеке, но не дает ему сверх того, чем он способен распоряжаться.



КТО-ТО В ДВЕРИ СТУЧАЛ

Я с работы пришел. Столько дел, я устал! Не успел ужин съесть - кто-то в дверь постучал. Говорят, неприлично говорить с полным ртом, Пусть пока постучит - я открою потом.

Ах, какой сериал! А герой - просто зверь! Кто-то снова легонько стучит в мою дверь. Пусть еще постучит, я потом отворю, Интересный ведь фильм, я его досмотрю.

Ночь темна за окном, город весь мирно спит, Но опять в мою дверь кто-то тихо стучит. И зачем он стучит? Мне так сладок мой сон, Не хочу подниматься, открою потом.

Утро входит в мой дом, пробуждаюсь от сна, И какая-то странная здесь тишина. Что случилось со мной? Не могу я понять! Просто в двери мои перестали стучать.

Я с постели своей поднимаюсь скорей, Торопясь, впопыхах выбегаю за дверь. На пороге видны следы крови и слез, И написано рядом: «Стучался Христос».

Автор неизвестен

С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА И НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Она влетела в институтскую аудиторию – стремительная, спортивная и необыкновенно красивая. «Ух, ты! Вот это да...» – подумал один студент, увидев ее с последнего ряда. Она решительно направилась к первому столу, на ходу бросив на восхищенного юношу быстрый взгляд. « Это – он!» – мелькнуло у нее в голове. Кто «он», и почему именно он, тогда еще не было ясно. Но вскоре студент и студентка Таганрогского радиотехнического института познакомились и точно поняли, что их встреча – не случайность. Так, 1 октября 1957 года в сердцах двадцатилетних Юрия и Валентины вспыхнула настоящая любовь, которая соединила их на долгие годы.

После двух лет знакомства молодые студенты решили пожениться, и регистрация их оказалась не менее романтической и запоминающейся, чем первая встреча. В день «росписи» преподаватель как нарочно затянул зачет до темноты, так что молодоженам пришлось бежать от института до ЗАГСА, чтобы за несколько минут до закрытия успеть оформить свои отношения. Конечно, ни о какой свадебной церемонии тогда не могло быть и речи – у новоиспеченных мужа и жены не нашлось даже небольшой суммы для уплаты госпошлины. К счастью, выручили однокурсники.

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА

С того дня прошло ровно пятьдесят лет, и вот 23 декабря 2009 года Юрий и Валентина Саломатины под радостные восклицания гостей вошли в зал торжеств церкви «Вифания» вновь женихом и невестой. Устроить пир в честь их «золотой» свадьбы решили многочисленные друзья четы Саломатиных и их взрослые дети.

Было все как в первый раз, вернее, как должно было быть: и наряд невесты, и обручальные кольца, и веселое торжество. Много смеялись, шутили, поздравляли, дарили подарки и, конечно, вспоминали.

Вспомнили, что за полвека, прожитых вместе, супруги никогда не разлучались. Всегда вместе – и на работе, и на даче, и на огороде, и в служении.

Более сорока лет проработали (и работают до сих пор!) Юрий Александрович и Валентина Петровна в одном институте: он – инженером ПК, она – патентоведом. Там их знают и ценят как профессиональных и исполнительных сотрудников, вложивших немало сил в развитие родного института.

Вспомнили и знаменитое саломатинское выражение: «голубица моя, возлюбленная моя», которое с легкой руки Юрия Александровича теперь повторяют многие мужья своим женам. И незабываемые толстые блины, которые научилась печь для супруга Валентина Петровна, и три мешка муки (по аналогии с пудом соли) как образец школы послушания мужу.

ДЕТИ: КРОВНЫЕ И ДУХОВНЫЕ

У Саломатиных два лучших в мире зятя, две прекрасные дочери – Галина и Александра, двое внуков, внучатая невестка и одна правнучка. Для них родители всегда являлись примером добрых супружеских отношений.

Невозможно быть счастливыми в семейной жизни и не делиться своим опытом с другими, поэтому супруги нашли свое место в церковном служении «Счастливая семья». За последние шесть лет Юрий Александрович и Валентина Петровна совместно подготовили и выпустили 13 групп «счастливчиков», причем с регулярностью 2-3 группы в год. Такой работоспособности могли бы позавидовать даже молодые! Кстати, и присутствовали на праздничном вечере в основном выпускники и члены команды «Счастливая семья». Они-то и говорили в адрес «золотых» юбиляров много теплых и добрых слов.



ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ



Супруги Щетниковы со своим подарком

– Эта семья – одна из немногих, кто от юности сохранил свою любовь и пронес ее через всю жизнь, – сказала **Светлана Гринюк, руководитель служения «Счастливая семья»**. – Верность, глубокая порядочность, открытость, милосердие – вот те слова, которые характеризуют их отношения друг к другу и к остальным людям. И, самое главное, их умение ценить и исполнять Слово Божье, которое всегда есть истина. Пусть же эта истина хранит вас и дальше, дорогие Юрий Александрович и Валентина Петровна! Вы, действительно, «письмо читаемое» для всех нас. Читая его, мы понимаем, как идти дальше.

Супруги Щетниковы, которым довелось разделять с Саломатинскими и христианскую дружбу и служение в одной команде, преподнесли им в дар оригинальную картину: огромный валун, препятствующий морским волнами и разбивающий их на мелкие брызги. «Такой камень – Иисус Христос в вашей семейной жизни, – прокомментировали друзья. – О Него разбиваются все житейские бури и невзгоды». Особенно емким и запоминающимся было поздравление **епископа С. Ю. Накула**. Он охарактеризовал юбиляров так: «Ваши отношения без преувеличения можно назвать подвигом веры. Вы всегда обогащали и обогащаете других. Вы – люди, живущие вне своего времени и вне своего поколения».

В ЧЕМ СЕКРЕТ СЧАСТЬЯ?

После свадебных торжеств я встретилась с Юрием Александровичем и Валентиной Петровной у них дома.

– Вы прожили счастливо полвека, о вас говорят как о примере для многих молодых и немолодых семей. В

чем же секрет успеха вашего супружества? – спросила я их.

– В том, что Слово Божье работает в нашей жизни. Когда Господь – в центре семьи, все получится, – ответил Юрий Александрович и показал на картину, подаренную Щетниковыми. – Вот тот Камень, та Скала, на которой мы стараемся стоять и строить семейные отношения. И поэтому наш брак способен выдержать любую нагрузку.

– Если Бог сохранил наш брак до такого срока и возраста, это Ему слава, – добавила Валентина Петровна. – Поэтому «золотая» свадьба, которую устроили для нас друзья, – мероприятие не для нас, не для нашего тщеславия. Мы принадлежим Господу, и Он использовал даже наш юбилей для Своей славы, для назидания других.

По великой милости Божьей наше супружество устояло в течение 35 лет, прожитых без Господа. Но обращение в христианскую веру явилось неким рубежом, разделяющим жизнь на «до» и «после». До встречи со Христом наш брак и близко не был похож на сегодняшний. Каждый «тянул одеяло на себя», не было ни общих



За свадебным столом

целей, ни настоящего единства, которое дает только вера в Бога. Когда же Сам Господь возглавил нашу семью, во всем пришел порядок и устройство. Но опять-таки, не сразу все стало гладко, это длительный процесс. Мы не сразу стали любвеобильными и жертвенными, далеко не в мгновение ока я научилась покорности мужу, а муж стал настоящим руководителем семейного корабля. Отношения совершенствовались через ошибки и спотыкания, огорчения и слезы, но мы твердо держали курс на созидание семьи, которая отражала бы отношения Христа и Церкви. Нужно сказать, что тут большой помощью для нас явились супружеские конференции, регулярно проводившиеся в церкви, общение с другими семейными парами. Мы побывали на девятнадцати из

двадцати конференций.

– Был ли когда –нибудь ваш брак на грани развода?

– Да, когда мы еще не познали Господа. Инициатором развода была я, – призналась Валентина Петровна. – Я уже все обдумала, решила, где буду жить, и собралась уезжать с маленькой дочкой на Урал. В последний момент решила поинтересоваться мнением восьмилетней Галочки: «Галечка, ты видишь, какой у нас плохой папа. Хочешь, мы уедем от него далеко-далеко?» В ответ дочурка еле слышно прошептала: «Папу жалко...» Это меня и остановило. Конечно, Сам Бог спасал тогда наш брак, не допуская сделать неправильные шаги. Это сейчас я знаю и говорю всем, что мой муж лучше тысячи других. А тогда он казался мне хуже всех других мужей. Я заикнулась на его недостатках, совершенно не замечая достоинств. А когда Бог открыл мне духовные глаза, то я увидела все его недостатки в другом свете. Оказывается, очень даже неплохо, что мой Юрий скромный, домашний, нежный, умеющий жалеть. Ну а кто еще выдержит такую, как я: шумную, активную, бойкую? Его рассудительность часто уравновешивала мою инициативность, а моя способность быстро принимать решение в некоторых случаях активизировала его. До уверования эти же недостатки мешали и разрушали отношения, а Бог помог обратить все во благо на созидание прочных отношений, основанных на взаимном принятии и любви.

Конечно, пришлось много потрудиться над своими сердцами, смиряться и каяться. И вот однажды мы поняли: Богу мало, чтобы мы любили только друг друга, важно еще служить другим семьям. Именно тогда и пришло истинное счастье, радость и единство, любовь и взаимопонимание. Сейчас, проведя много лет в команде «Счастливая семья», мы прекрасно понимаем, что не имеем права позволить себе ссориться, таить обиду, потому что мы себе не принадлежим, мы принадлежим Господу.

– Что дало вам участие в команде «Счастливая семья»?

– Служение другим «держит» нас, притягивает к святости, к правильному положению перед Богом. Ну и потом, как сказано в Писании, «напоющий других и сам напоен будет». Служа другим, мы сами получаем и утешение Божье, и ободрение, и назидание. Очень вдохновляют изменения в семьях наших выпускников. Когда видишь результат того, что делает Дух Святой в сердцах супругов на курсе «Счастливая семья», еще раз убеждаешься в силе Слова Божьего. Истина работает!

– Какой совет вы можете дать семейным парам?

– Бог говорит, что супруг или супруга – это дар от Него. Не у всех они есть, поэтому нужно благодарить за подарок и трудиться на свой брак.

Трудиться с полной отдачей, жертвуя своим временем, амбициями, желаниями. Бог так возлюбил мир, что отдал Сына Своего... Из этого следует, что любовь без отдачи, без жертвы – не настоящая. В самопожертвовании есть высшая радость, потому что в этом уподобляешься Самому Творцу. Вкладывая в свой брак силы, терпение, все ресурсы, какими наделил Господь, стараясь строить семью на основании Библии, никогда не будешь разочарован. И впоследствии получишь радость, подобную той, которую мы получили на «золотой» свадьбе. Обязательно поженитесь и счастливы, и успех в супружеской жизни.

– И ваш брак тому подтверждение.

Татьяна АРЧИБАСОВА

Стоя в очереди, Света нервно сжимала ручку продуктовой корзинки. Хоть бы малыш дома не проснулся, пока ее нет! Когда была почти у кассы, перед ней появился мужчина с полной корзинкой: «Простите, я здесь занимал очередь». С легким раздражением Света отошла немного назад, и в этот момент у ее тяжелой корзинки отломилась ручка. Поднявшись на свой этаж, женщина услышала, что в ее квартире раздается от плача ее сын. И ключи - о нет! - ключи от квартиры остались внутри, на полке у выхода!

Можно легко себе представить, что в этот момент происходило в сердце Светы.

ГНЕВ – ЭТО ХОРОШО ИЛИ ПЛОХО?

Наверняка, каждому из нас знакомо чувство гнева. Толковые словари дают ему такие определения:



НАШ ВЫБОР

Теперь давайте посмотрим, с каким видом гнева мы сталкиваемся ежедневно.

Уставшая мать, придя с работы, кричит на детей из-за беспорядка в доме; обиженный муж не хочет разговаривать с женой; маленький ребенок закатывает истерику в магазине из-за того, что ему не купили игрушку. Нам нужно выяснять, каковы корни нашего гнева. Когда я потеряла контроль над собой из-за того, что со мной поступили несправедливо, какую ценность я защищала? Интересы Божьего Царства или мои собственные? И каким оказался результат моего гнева? Человек увидел, что я его люблю и хочу помочь ему исправиться, или понял, что от меня лучше держаться подальше?

Если я направляю свой гнев на защиту чего-то, помимо Божьих ценностей, мой гнев греховен

КАК МОЖНО ГНЕВАТЬСЯ НЕ СОГРЕШАЯ?

«Чувство сильного негодования, возмущения, раздражения» (Словарь Ушакова), «Чувствование, аффект, характеризующиеся стремлением сломить препятствие, которое понимается как испытываемая несправедливость» (Словарь Брокгауза и Ефрона). Не все мы знаем, как правильно его воспринимать и реагировать на него. Многие христиане, наверное, помнят библейские стихи: «Всякий человек да будет... медлен на гнев, ибо гнев человека не творит правды Божьей» (Иак.1:19,20), «Гневаясь, не согрешайте» (Еф.4:26). Также, скорее всего, многим хорошо знакома история о том, как гневался Иисус, очищая храм от торговцев. Но не все мы понимаем, что собой представляет гнев, и как можно, гневаясь, не согрешать.

Чтобы в этом разобраться, прочитаем сначала Быт.1:27: «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его». Вложив в человека различные способности, которыми обладал Он сам, Бог также наделил нас способностью гневаться и нести ответственность за свой гнев. В Быт.1:31 говорится: «И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма». Из этого мы можем заключить, что изначально все способности были положительными.

Однако с грехопадением способность гневаться, как и все остальные человеческие способности, была искажена. И наш человеческий гнев превратился в такое разрушительное орудие, что Иисус Христос в Нагорной проповеди уравнивал его с убийством: «Вы слышали, что сказано древним: «не убивай, кто же убьет, подлежит суду». А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду» (Мф.5:22). Иаков категорично заявляет: «Гнев человека не творит правды Божией» (Иак.1:20). Много о гневе говорит и мудрый Соломон: «Тяжел камень, весок и песок; но гнев глупца тяжелее их обоих» (Прит.27:3); «У глупого тотчас же выкажется гнев его, а благоразумный скрывает оскорбление» (Прит. 12:16); «Благоразумие делает человека медленным на гнев, и слава для него - быть снисходительным к проступкам» (Прит.19:11).

ГНЕВ ПРАВЕДНЫЙ И ГНЕВ ГРЕХОВНЫЙ

Теперь гнев служит либо Богу, либо сатане.

Праведный гнев берет свои истоки в Боге. Гнев Бога всегда направлен против



греха во всех его проявлениях – неверие и бунт, подавление истины и неповиновение ей, жестокость и бесчувственность – и против людей, упорствующих в грехе. Он стоит на защите Божьего Царства и Его истины.

Рим.1:18: «Ибо открывается гнев Божий с неба на всякое нечестие и неправду человека, подавляющих истину неправдою»; Рим. 2:8: «Тем, которые упорствуют и не покоряются истине, но предаются неправде, - ярость и гнев».

Но почему Бог так негодует в отношении греха и служащих ему людей? Не проще было бы забыть о земле, предоставить ее самой себе, чтобы она в конце концов сама себя уничтожила? Ответ на это мы найдем в послании к Евреям 12:6: «Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает». И еще одно место говорит нам о любви Бога к человечеству: «Бог хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины». Обличая нас, вскрывая наши грехи, Он тем самым очищает нас от убивающего порока и исцеляет нас, преображает для славного будущего.

Источник греховного гнева – сатана, «человекоубийца от начала», взбунтовавшийся против Бога ангел. Его ярость направлена против Бога и всего, что для Него

ценно. Поэтому он изливает ее и на детей Божьих, «ходя, как рыкающий лев и ища, кого поглотить». Греховный гнев разрушает, несет с собой смерть.

ГНЕВ – ЭТО ПРОСТО ВСПЫШКА ИЛИ НЕЧТО БОЛЬШЕЕ?

Когда в миру говорят: «Я гневаюсь», под этим подразумевают либо физиологические, либо эмоциональные проявления, мысли, поступки или же конфликт с кем-то. Однако сущность гнева намного глубже. Он всегда отражает наши главные отношения – отношения с Богом.

Народ израильский, проходя через пустыню, начал роптать на Моисея и Аарона, жалуюсь на небогатый выбор пищи. «И сказал Моисей: узнаете, когда Господь вечером даст вам мяса в пищу, а утром хлеба досыта, ибо Господь услышал ропот ваш, который вы подняли против Него: а мы что? не на нас ропот ваш, но на Господа» (Исх.16:8). Мы сами можем этого не осознавать, но, если гневаемся на Его творение, значит, гневаемся на Него Самого, потому что Он управляет всем в мире.

и направлен против Бога.

Мне также нужно быть очень внимательной, когда я выражаю праведный гнев, потому что я нахожусь в греховной плоти и очень легко могу соскользнуть с правильной позиции. Важно постоянно себя проверять: сейчас я гневаюсь из-за того, что попирают принципы Божьего Царства, угнетают Его детей, или же негодую из-за того, что ко мне не проявили уважения?

Однако это опасность не должна стать для нас препятствием к выражению праведного гнева. Если мы не будем защищать Божью истину, это будет таким же грехом, как и попрание истины. Мы можем вспомнить пример священника Или: его Бог наказал за то, что он не обуздывал своих сыновей, которые грешили против Бога.

Повторю, что сила гнева еще не говорит о его греховности или праведности. «Господь выйдет, как исполин, как муж браней возбудит ревность; воззовет и поднимет воинский крик, и покажет Себя сильным против врагов Своих. Долго молчал Я, терпел, удерживался; теперь буду кричать, как рождающая, буду разрушать и поглощать все» (Ис.42:13-14). Таким может быть праведный гнев. Греховный гнев тоже может быть бушующим, но он может быть совсем незаметным внешне, однако, от этого не менее разрушительным.

РЕКОМЕНДАЦИИ

Чтобы правильно оценить свой гнев и справиться с ним, можно использовать следующие вопросы:

1. Из-за чего я разгневался?
2. Как я себя повел, когда разгневался?
3. Чего я хотел добиться своими действиями?
4. Как я оправдывал свои действия?
5. Каковы были последствия моих действий?
6. О чем я могу просить Бога в подобных ситуациях?
7. Как я должен вести себя в такой ситуации, чтобы порадовать Бога?
8. Каков был бы результат, если бы я проявил веру и милосердие?

Эти вопросы помогут нам правильно понимать и воспринимать реальность, мы будем учиться христианскому мировоззрению.

Татьяна ГОРБУНОВА



**Молодежные служения проходят
каждый четверг
в 19⁰⁰, по адресу: ул. Коммунаров, 157.**

МОЛОДЕЖНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ "ГДЕ МОЙ ПОДАРОК?"

Мечтать, пожалуй, любят все. Этот процесс почти никогда не прекращается. Сбылось одно желание, и тут же на очереди второе, потом третье, пятое, и так до бесконечности. Безусловно, человек приближает свою мечту к реальности собственными силами. Как может. Кто-то больше работает, кто-то больше учится, кто-то больше молится. Особенно люди склонны начинать подобное с какой-либо определённой даты: с понедельника, с декабря, со следующего года. У большинства же верующих есть хорошая и очень правильная привычка - начинать все свои дела с молитвы Богу. И не только дела, но и день, и месяц, и год.

Январские праздники Нового 2010 года стали драгоценным и благословенным временем для общения с Господом. Это могут подтвердить все, кто был участником молодежной зимней конференции "Где мой подарок?"

Посёлок Небуг и одноимённый пансионат уже третий год подряд встречают нас очень гостеприимно. В этом году встреча проходила с 3 по 7 января. Спокойное море, свежий ветер и тихие вечера... Последние иногда нарушались всплеском хохота и другими бурными выражениями положительных эмоций...

Я и ещё более ста человек за какие-то полчаса разместились на шести этажах пансионата. Здесь перемешались гости из Москвы, Магадана, Ростова-на-Дону, Воронежа, почти всех городов, станиц и посёлков Кубани. На двери каждого номера нас ждал приятный сюрприз - большой и красивый рождественский носок. Как не сложно догадаться, - для подарков. После столь интересного начала было громкое прославление, новые знакомства, вкусный завтрак и, наконец, рождественская ночь. Итак, конференция началась.

Глава первая О ДРУЖБЕ

Каждый наш день начинался с молитвы. Всех, кто в 7.30 приходил на утреннее общение с Богом, Господь благословлял мудростью и хорошим настроением. Например, одним утром мы говорили о дружбе. О настоящей дружбе. О такой как-то однажды сказал Лев Толстой: "Лучшим другом может быть тот, кто знает о тебе самое плохое и всё же любит тебя". Конечно же, писателя не было с нами на конференции, но, я думаю, он бы и сегодня не изменил своего мнения.

Иметь настоящего друга - это поистине благословение. Ведь сам Господь ска-



Как это было

зал, что наши друзья - это Его забота о нас. Когда мы рассуждали на эту тему, я вспомнила, что уехала на конференцию, будучи в ссоре со своей очень близкой подругой. Именно на молитвенном собрании приняла решение помириться с ней во что бы то ни стало, ведь Господь учит дружить и понимать друг друга. После коротких, но очень глубоких размышлений о дружбе нам предстояло познакомиться с ней на практике. Скажу честно, это не больно. И потом, это так просто - улыбнуться кому-то в ответ.

Одно из желаний, которое привело Олю Воскобойникову на эту конференцию, - найти друзей. Она вообще приехала в подавленном состоянии и не хотела ни с кем разговаривать. "Но после второго служения на меня нахлынула какая-то необъяснимая радость, - поделилась она потом, - я поняла это, когда стала смотреть на всех окружающих меня людей с любовью".

В тот день всё дышало радостью. Вместо шумного города - мягкий плеск морских волн, обычные мирские разговоры сменили пожелания благословений от совсем незнакомых, но весьма доброжелательных людей и, конечно же, обед по расписанию. Кстати, на завтрак мы ели аппетитную колбасу, за обедом нас порадовали ароматным супом, витаминным салатом и сытным пловом. А котлеты на ужин придали нам сил.

Глава вторая СЮРПРИЗЫ АНГЕЛА

По уже сложившейся традиции мы играли в довольно популярную в христианских кругах игру "Ангел". Её условия просты: преподносить приятные сюрпризы определённому человеку так, чтобы тот не догадался, кто это делает. Скажу откровенно, это была "загадка века". Ребята так качественно "шифровались", что в передаче даже одной какой-нибудь конфетки были задействованы люди с двух, а то и с трёх этажей.

Неким новшеством в этой игре стало указание собственной мечты. Оля Соловьёва так сильно хотела увидеть настоящего слона, что её ангел смог довольно качественно изобразить его с помощью множества одеял. Одну из сестёр катали на самостоятельно смастерённой "лошадке".

Да что там говорить! На конференции всё дышало любовью, даже пакетики кофе, аккуратно прикреплённый к записке с надписью "Бодрого утра". Или завернутый в салфетку грейпфрут. Такие приятные мелочи

делают людей по-настоящему родными.

Глава третья ВОТ ТВОЙ ПОДАРОК

Название этой конференции неслучайно связано с подарками. Рождество - праздник, когда принято преподносить подарки. Они могут быть как долгожданными, так и неожиданными. К последнему относится подарок Иисуса Христа. Он купил нам не супермодные джинсы и не сверхсовременные часы, и даже не самую дорогую машину. Он отдал Свою жизнь за нас.

Это была не просто конференция, а празднование дня Рождения Иисуса Христа. Бог подарил нам Себя! Тот, Кто может абсолютно всё и ни в чём не нуждается!



что теперь я должна научиться готовить на мангале.

Но скажу, что и на этом конференции не закончилась. Последнюю ночь перед отъездом ребята не спали, а прославляли Бога. И это был лучший наш подарок Господу. Десятки песен звучали в Небеса, и только под утро, примерно к четырем часам, ребята стали расходиться по номерам. Но и это ещё не конец. Если бы было лето, то настало бы время посиделок у костра. Но вместо него участники наслаждались ароматным чаем, сладостями и общением. До рассвета. Именно это больше всего

оценили организаторы конференции Виталий и Олеся Накул: "Всё получилось даже лучше, чем мы себе представляли. Потому что ребята приехали не с таким настроением, мол, развлекайте нас, а с ожиданием Божьих чудес. И это правильно. Нам нравилась та непринуждённая и приятная атмосфера, которая царил на



ещё одна особенность: чтобы распечатать подарок, полученный от Бога, не нужно ждать какой-то определённой даты. Его можно брать каждый день. Он никогда не портится и не устаревает, потому что вечен. Всё, что зависит от нас, - это увидеть его и принять.

После того как в свои сердца мы вложили самого реального, но невидимого Бога, наши сумки наполнились материальными вещами. В последний вечер гора подарков из-под ёлки стала таять. Десятки фонариков, термосов, пазлов, блокнотов, кухонных приборов и упаковок сладостей нашли своих счастливых обладателей. Лично мне вручили решётку для мяса, так



конференции. И мы даже чуточку жалеем, что не смогли проводить ночи с чашкой горячего чая и в кругу своих новых знакомых. Нужно было готовиться к служению". Вот теперь, пожалуй, всё.

Следующая фраза покажется очень простой и избитой, но единственно верной. Да, уезжать никто не хотел. Потому что многие сроднились друг с другом. Моя соседка по комнате Донара сначала не хотела оставаться на конференции. "Я думала, пойду, послушаю проповедь, если понравится - останусь. Нет - сразу уеду, моя машина стоит под окном". Но после служения Донара не просто осталась, но ещё и приняла самое активное участие в различных творческих заданиях. В общем, полноправно завершили конференцию щелчки фотоаппаратов и обмен телефонными номерами. Ребята разъехались по далёким городам и селениям. Но все обещали встретиться снова на следующий День рождения Иисуса Христа. Именно так нас уже пригласил.

Возможностей устроиться на работу будет еще немало, но детство ребенка не вернуть никогда. Так будем же ценить привилегию растить своих детей и заботиться о них!

Спрашивали ли вас когда-нибудь о том, кем вы работаете? Приходилось ли отвечать, что вы - всего лишь мама? В наши дни многие женщины со стыдом отвечают, что они только мамы, потому что материнство нынче потеряло былое значение. Нам говорят, что настоящая жизнь начинается за порогом дома, а настоящая работа оплачивается! Система образования нацеливает девушек, как и юношей, на успешную карьеру в жизни.

Все же, согласно данным социологических исследований, 20% европейек называют профессиональную карьеру своим жизненным приоритетом. Еще 20% предпочитают заниматься домашним хозяйством. Остальные 60% хотели бы совмещать семейные заботы и работу, устроившись на неполный рабочий день.

КТО ГЛАВНЫЙ?

Отцы тоже должны участвовать в воспитании детей. В некоторых семьях оба родителя работают неполный рабочий день, участвуют в заботах о детях и хорошо справляются со своей задачей. Однако это скорее исключение, и подавляющее большинство отцов считают своей главной обязанностью обеспечивать семью. Конечно, бывают и исключения, но практически все супруги предпочитают видеть мужа кормильцем семьи, а жену - матерью и хозяйкой в доме. Скорее всего, именно в этом проявляется замысел Творца, предназначившего женщине быть помощницей.

В 1 Тим. 2:15 говорится, что женщина «спасется через чадородие, если пребудет в вере и любви и в святости с целомудрием».

В ветхозаветные времена практически все женщины были женами и матерями, поэтому понятие «чадородие» стало прообразом женственности. В контексте данного послания «спастись» означает избежать происков сатаны. Чтобы противостоять ему, апостол Павел советует научить женщин исполнять Божье предназначение помощницы (символически называя это чадородием), а не стремиться, подобно Еве, играть роль главы (1Тим. 2:12-14)

ДУХОВНОЕ МАТЕРИНСТВО

Женщины должны благодарить Бога за то, что Он даровал им способность заботиться и оберегать, в какой бы сфере эта способность не проявлялась. У одних женщин она реализуется при рождении и воспитании детей, у других - иначе, например, в профессиональной карьере или христианском служении. Но каждая христианка, независимо от того, замужем она или нет, есть ли у нее свои дети или нет, должна быть матерью духовной и выполнять свое предназначение помощника. Все женщины должны направлять дарованные им Богом способности на служение другим людям.

Если Господу угодно, чтобы мы испытали счастье материнства и имели собственных детей, мы всеми силами должны стремиться к тому, чтобы они стали и нашими детьми в вере. Мы хотим, чтобы наша любовь к Иисусу привлекала их, побуждала следовать за Спасителем. Мы хотим, чтобы они на собственном опыте знали, что такое прощение грехов. Мы не сможем всегда находиться рядом с деть-

ми и оберегать их, но стараемся, чтобы они понимали, что любящий Небесный Отец всегда будет заботиться о них. В свою очередь, мы ожидаем, что и наши дети будут приводить к вере других, проявлять заботу о ближнем и менять мир к лучшему.

ЭТО ВАЖНО ПО НЕСКОЛЬКИМ ПРИЧИНАМ:

- Это придает особую значимость повседневным материнским заботам.

Если женщина считает себя не только матерью биологической, но и матерью духовной, то это придает смысл повседневной рутине. Образ идеальной матери мы находим в 31-й главе Притч: она тоже готовит, в доме у нее порядок, вся ее семья одета. Образование детей - ее забота. Все это, конечно, важно, но еще важнее другое: стараться уподобляться Христу в своих повседневных заботах и являть Его любовь своей семье. Если мы поступаем так, и если дети полюбят Его, тогда они действительно «ублажат» нас (Прит. 31:28).

- Это дает надежду в тяжелые времена.

Дети выглядят невинными, их считают невинными. Но, будучи христианами, мы хорошо понимаем, что такое грех, и не удивляемся, когда дети грешат. В эти моменты следует вспомнить о том, что мы ведем себя по отношению к Богу неизмеримо хуже, чем наши дети по отношению к нам. Но Бог все равно любит нас, прощает и заботится. Его милость и благословение - пример того, как мы должны поступать с детьми. Мы можем молить Создателя о том, чтобы Он Своєю милостью помог им измениться к лучшему.

- Это дает женщине уверенность в



ВСЕГО ЛИШЬ МАМА?

Если мы хотим, чтобы наш дом был уютным и счастливым, чтобы в нем оказывали помощь другим и проявляли гостеприимство, необходимо научиться

хорошо управлять им. Умение успешно справляться по хозяйству - это искусство, и овладеть им сразу вряд ли удастся.

ДЕТСТВО ДЕТЕЙ - НАШЕ СЧАСТЬЕ

Большинство матерей мечтают, чтобы работа не мешала домохозяйству. Если они работают, то им нужен гибкий график, чтобы оставаться дома, когда ребенок заболел, чтобы сходить на родительское собрание и т. п. Но обеспечить гибким графиком работы всех матерей и отцов невозможно. Если выбор у нас все-таки есть, стоит принять во внимание, что детство наших детей - это счастливейшая пора нашей жизни, которая проходит быстро и безвозвратно. Возможностей устроиться на работу будет еще немало, но детство ребенка не вернуть никогда. Так будем же ценить привилегию растить своих детей и заботиться о них!

Сегодня быть мамой немодно, но Библия говорит о материнской роли с огромным уважением. Так и мы должны относиться к ней. Когда жену хорошо известного евангелиста Тони Камполо, посвятившую себя дому и детям, спросили, кем она работает, она улыбнулась и ответила:

«Я готовлю к жизни в обществе двух личностей, воспитывая их в духе высших иудейско-христианских ценностей, которые помогут им в преобразовании этого общества в будущем. А кем вы работаете?»

Вам не обязательно на подобный вопрос давать точно такой же ответ. Но я прошу вас: никогда не говорите, что вы - «все-го лишь мама»!

По материалам книги Шерон Джеймс «Женщина по замыслу Бога»

том, что Бог поможет ей быть хорошей матерью даже тогда, когда она понимает, что сама по себе на это не способна.

Разочарование в себе - полезное чувство, оно побуждает нас просить у Святого Духа особой любви и терпения, которых у нас самих нет. Вы можете почувствовать, как Он делает вас именно такой матерью, какой вы хотите себя видеть.

- Это помогает нам правильно относиться к материнству и удерживает от поклонения собственным детям.

Мы всегда должны помнить о том, что, в конечном счете, наши дети не принадлежат нам. Бог верил их нашему попечению, мы не владем ими. Он дал их, Он может и забрать. Если это случится, будем сильно горевать, но должны подчиниться Его воле.

До тех пор, пока на нас лежит обязанность опекать детей, необходимо исполнять это предназначение со всей возможной любовью и нежностью. Мы хотим быть духовными матерями своим детям, видеть, как они приходят к вере и укрепляются в ней. Но не можем постоянно находиться рядом. Наступит момент, когда они вылетят из гнезда, и мы доверим их любящему Отцу Небесному. Правильные духовные приоритеты не позволят сделать идола ни из детей, ни из роли матери.

ПРАВИЛЬНЫЙ ПРИМЕР

Матери, действительно любящие своих детей, понимают, что каждый ребенок - особенный и наделен бессмертной душой. Хуже всего, когда они пытаются бездумно навязать ему свою веру. Надо стремиться жить так, чтобы в нашей жизни проявлялась Божья любовь. Если дети будут видеть ее, они уверуют в нее. Сколько себя помню, мои родители никогда не го-

ворили плохо о других людях.

Любовь к детям проявляется в постоянных молитвах о них. Мы молимся о том, чтобы они выросли нравственными людьми, читаем Священное Писание, взывая к Богу помочь им в трудные моменты их жизни.

Если дети растут в христианской семье, они находятся в привилегированном положении, поскольку являются частью народа, пребывающего в завете с Богом (1 Кор. 7:14). Это вовсе не значит, что они автоматически получают спасение, это значит, что у нас есть стимул просить Господа быть милостивым к нашим детям и к детям наших детей (Пс. 102:17). Обратите внимание, какой похвалы за свои молитвы удостоилась бабка Лоида и мать Евника в 2 Тим 1:5.

Мы должны уметь владеть собой и быть нравственно чистыми. Детям нужны чуткие матери, которых не введут в заблуждение ни детские капризы, ни материалистическая, пустая, бездуховная культура. В повседневной жизни недостаток благоразумия и предусмотрительности может вылиться в неумение вести домашнее хозяйство или в чрезмерные траты.

ИСТИННОЕ БЛАГОРАЗУМИЕ

Быть благоразумной и предусмотрительной - значит следить за собой. Наше переутомление или подорванное здоровье не нужны ни нашему мужу, ни детям. Муж-христианин всегда даст возможность жене отдохнуть от детей и заняться собой, даже если для этого ему придется пожертвовать собственным отдыхом и развлечениями. Одиноким матерям может в этом оказать помощь церковная община. Опытные женщины должны замечать, когда жизнь изматывает молодых мам, и помогать им по мере возможности.

“Всякая плоть — как трава, и всякая слава человеческая — как цвет на траве: засохла трава, и цвет ее опал”.

(1Пет.1:24).

Каждый точно знает, что однажды умрет. Это не оспаривается. Это известно всем. Но многие продолжают жить так, словно они бессмертны. Думают: «Смерть может прийти к моим родственникам, друзьям, к Сереге из соседнего подъезда...», но не осознают, что она может прийти (и неотвратно придет!) именно к ним. Причем никто не знает, когда это случится, в какой момент жизнь оборвется. Как сказал русский классик: «Человек смертен, но это было бы еще полбеды. Плохо то, что он иногда внешне смертен».

ТЫ НЕ ХОЗЯИН СВОЕЙ ЖИЗНИ

Кто-то думает, что стоит сейчас немало поднапрячься: купить автомобиль, дом, или открыть бизнес - и тогда уже начнется «настоящая жизнь», он станет хозяином положения, будет пожинать плоды своих трудов. Но это не что иное, как

же на самом деле ты появился на свет, просто жить, превращая сегодня в очередное вчера...

ВЛАДИМИР ТУРЧИНСКИЙ: ФИЗИЧЕСКАЯ КРЕПОСТЬ НЕ ГАРАНТИРУЕТ ЖИЗНЬ

О бессмысленности такого существования особенно начинаешь задумываться, когда умирают молодые, здоровые, те, чья жизнь была распланирована на много лет вперед.

Например, совсем недавно, 16 декабря 2009 года, на 47-м году скончался символ здоровья, крепости тела, российский теле- и радиоведущий, шоумен, актёр, певец, писатель, бизнесмен, рекордсмен в силовых видах спорта, президент Всероссийской федерации силового экстрима Владимир Турчинский. Этот человек неоднократно принимал участие в мировых первенствах среди самых сильных атле-



бы о том, что Владимир Турчинский за день до смерти прошел курс плазмафереза – процедуры по омоложению, которая не продлила его жизнь ни на час). Человек боится момента ухода и всячески старается оттянуть его наступление. Но жизнь и смерть - во власти Бога, только Он решает, кому и сколько отмерено: 80 лет или 20... Даже огромные богатства, возможность пользоваться новейшими достижениями медицины не спасают. Смерть может ожидать тебя на каждом шагу.

МАЙКЛ ДЖЕКСОН: БОГАТСТВО НЕ ГАРАНТИРУЕТ ЖИЗНЬ

Стоит вспомнить «короля» поп-музыки Майкла Джексона. Вот, кто не имел недостатка в финансах, находился на пике славы и мог позволить себе прибегать к услугам любых врачей. В 2009 году его альбом «Thriller» был признан величайшим альбомом в истории и занесён в Книгу рекордов Гиннеса как самый продаваемый диск всех времен и народов. Казалось, он имеет возможность пользоваться всем самым лучшим, так что жизнь его будет длиться очень и очень долго...

Джексон скончался 25 июня 2009 года в Лос-Анджелесе от остановки сердца. Певцу исполнилось 50 лет. А ведь он планировал еще много дней долгой и успешной жизни: 13 июля должна была начаться серия из пятидесяти концертов Джексона в Лондоне, билеты на которые были раскуплены в интернете за считанные часы.

Как бы успешны вы ни были, как бы вам ни казалось, что все контролируете, помните: только Бог держит вашу жизнь. Стоит Ему хоть на секунду отпустить ее, как смерть придет с тысячи сторон. Есть строчка из христианской песни: «Если б Бог Свою любовь забрал на миг, то этот мир давно б уже погиб».

РОМАН ТРАХТЕНБЕРГ: ЖИЗНЬ, РАСТРАЧЕННАЯ ВПУСТΟΥ

20 ноября 2009 года в Москве неожиданно умер шоумен Роман Трахтенберг. Ему стало плохо во время эфира на радио «Маяк». Коллеги вызвали «Скорую», но спасти Романа не



удалось, он умер в машине по дороге в больницу. По данным медиков, у 41-летнего Трахтенберга произошел инфаркт.

Особенно страшно оказаться у черты тем, кто в жизни грешил много и с размахом, кто гордился своими грехами, выставлял их напоказ и учил так жить других. Не знаю, какой разговор с Богом состоялся у Романа Трахтенберга, когда он предстал перед Ним и понял, какую страшную ошибку совершил, живя так, как жил. Но уверена, что всякая бравада в тот момент оставила Романа. Трудно сказать, осознал ли он, что живет неправильно, и успел ли покаяться перед смертью. Но если этого не произошло, то его участи не позавидуешь, ведь так или иначе придется за все дать ответ.

ДЛЯ ЧЕГО СТОИТ ЖИТЬ?

Так что же на самом деле имеет смысл? Для чего стоит жить? Жизнь человека на земле - подготовка характера для вечности в присутствии Бога. Нам дано время, чтобы полюбить Господа, принять Его дар спасения и преобразовать наш характер, сделав его похожим на характер Иисуса. Но недостаточно просто стараться «правильно» жить, потому что даже очень моральные люди нарушают заповеди, каждый грешит и потому обречен. Важно принять Иисуса как своего Господа: «Ибо если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься» (Рим. 10:9). И тогда, в вечности, смерти уже не будет, потому что Библия учит, что смерть - последствие греха: «Ибо возмездие за грех — смерть, а дар Божий — жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем» (Рим. 6:23).

Когда исчезнет грех, исчезнет и смерть. Так что не стоит бояться ухода из жизни, если вы в мире с Богом, или огорчаться от того, что кто-то прожил на пять, десять, пятьдесят лет меньше, чем мог бы. По сравнению с вечностью наши сто лет (или чуть больше, например, в 2009 году 11 сентября умерла Гертруда Бейнс – старейшая верифицированная жительница Земли, которой Бог отмерил 115 лет) выглядят даже мельче, чем один миллиметр по сравнению с тысячей километров.

Культ здорового молодого тела, который так активно пропагандируется сегодня, – это не путь к избавлению от страха смерти, а лишь попытка ненадолго оттянуть ее наступление. Ведь единственное, что пугает в смерти, – неизвестность того, что будет дальше. Но верующие в Бога, христиане, знают, что приготовил им Господь и как это приготовленное прекрасно. Поэтому имеют полную свободу от страха, как пишет апостол Павел: «Ибо для меня жизнь - Христос, и смерть – приобретение» (Фил. 1:21).

Ирина ШИЛИНА

ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ - НЕ В НАШЕЙ ВЛАСТИ

самообман. Ни один человек: ни президент страны, ни владелец большой бизнес-империи, ни простой дворник – никто не является хозяином собственной жизни. Ты можешь быть богатым, сильным, знаменитым, можешь распоряжаться деньгами, подчиненными, но не можешь распоряжаться одним – своей жизнью.

Возможно, именно тогда, когда ты, заработав достаточно денег, решишь, наконец, отдохнуть и «начать жить в свое удовольствие», твои дни оборвутся.

Библия рассказывает об одном богатом человеке, который сказал: «Вот что сделаю: сломаю житницы мои и построю большие, и соберу туда весь хлеб мой и всё добро мое, и скажу душе моей: душа! много добра лежит у тебя на многие годы: покойся, ешь, пей, веселись. Но Бог сказал ему: безумный! в сию ночь душу твою возьмут у тебя; кому же достанется то, что ты заготовил? Так бывает с тем, кто собирает сокровища для себя, а не в Бога богатеет» (Лук. 12:18-21).

Придет время, когда ни тени наших тел и дел на земле не останется. Все, что копили, будут тратить другие, что строили, однажды обветшает и разрушится. Нет смысла «делать ставку» на земное, жить, не задумываясь о том, для чего

тов планеты, был признан сильнейшим атлетом России 1998 года по версии профессиональной лиги «Интерстрон». Он - единственный россиянин, занесённый в почётный справочник «Силачи двадцатого века» (англ. «World's Strongest Men»). Только левой рукой Владимир протянул 100 метров двадцатитонный двухэтажный автобус. Самый большой предмет, который удавалось ему сдвинуть с места, — самолёт «Руслан» (260 тонн).

Вот, казалось бы, человек, который мог сказать: все в моих руках. Человек, при одном взгляде на которого становилось ясно: ему нечего бояться, он может контролировать все. Но Бог явил Свою волю, и тот, кому завидовали, кем восхищались, в одну минуту стал бездыханным телом. Теперь его не интересуют ни рекорды, ни слава. Ему открылось, как незначительно и бессмысленно все это. «Что такое жизнь ваша? пар, являющийся на малое время, а потом исчезающий» (Иак. 4:14).

Сегодня всеми возможными способами люди стараются продлить свою молодость (или видимость молодости) и жизнь: различные операции, медицинские процедуры. Но все это «спасает» лишь на ничтожный срок (стоит вспомнить хотя

ками или мусульманами, а грешниками. В процессе жизни эта греховная природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом - Иисус Христос. «Един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим 2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим. 10:10).

ПРИЗЫВ К ПОКАЯНИЮ

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоан. 3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не православыми, не протестантами, католи-

МОЛИТВА ПОКАЯНИЯ

Отец Небесный! Я прихожу к Тебе во имя Иисуса Христа и признаю себя грешником. Господи, прости за жизнь, прожитую без Тебя, за грехи, которые я совершал.

Иисус, я верю, что Ты родился на этой земле и умер на кресте за меня, взяв на Себя все мои грехи. Я принимаю Тебя в сердце как Господа и Спасителя. Во имя Иисуса Христа я отрекаюсь от дьявола и всего оккультного, что было в моей жизни. Разрушь всякое проклятие в моей жизни, Господь.

Я хочу научиться любить Тебя, Господи, и жить по Твоим заповедям.

Да исполнится воля Твоя в моей жизни. Аминь.

С этого момента у тебя начинается новая жизнь. Но для того, чтобы укрепляться в вере, возрастать духовно и глубже познавать Бога, найди церковь, где проповедуется живое Слово Божие, начни посещать собрания и общаться с верующими людьми.



В ПОТЕ ЛИЦА...

Однажды Бог сказал Адаму: «В поте лица твоего будешь есть хлеб» (Быт. 3:19). С тех пор человек большую часть времени занимается этим, то есть трудом, и в большинстве случаев именно в поте лица. По крайней мере, так дело обстоит в России. Мы, разумеется, прекрасно понимаем, что это правильно, коль скоро таково определение Божье. Даже апостол Павел заповедовал христианам: «Если кто не хочет трудиться, тот и не ешь» (2 Фесс. 3:10).

Труд бывает разным: физическим, интеллектуальным, творческим. В христианстве есть еще и духовный труд пастырей, пресвитеров, дьяконов, и он не легче любого другого. Большинство из нас честно трудятся, жертвуя своим временем и порой здоровьем. Это весьма похвально, но многие ли из нас осознают значение отдыха?

К великому сожалению, иногда правильное понимание отдыха у христиан искажено. Почему-то считается, что отдых – это как-то не очень духовно. И потому часто можно видеть христиан, из последних сил тянущих на себе все возможные и невозможные обязанности. Такие люди просто не умеют, не могут отдыхать. Имя им – трудоголики. И это в большинстве своем неэффективные работники, уставшие и задерганные. Неудивительно, ведь они нарушают волю Божью о себе.

БОГ ПОВЕЛЕЛ НАМ ОТДЫХАТЬ

Богу угодно, чтобы люди отдыхали, потому что отдых – не менее важная часть нашей жизни, чем труд. Мы созданы по образу и подобию Божьему, а в Писании сказано: «Совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмый от всех дел Своих, которые делал. И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал» (Быт 2:2-3). Неужели мы работоспособнее Бога?

Итак, отдых – очень важная составляющая христианской жизни. Расплатой же за неправильный отдых (или вообще за его отсутствие) может стать хроническая усталость, нервозность, неудовлетворенность, разрушенные отношения с родными, друзьями, коллегами, болезнями и депрессии. И в результате – невозможность полноценно делать то, ради чего отказываешься от отдыха, – эффективно трудиться. Такой вот парадокс. Ради работы забываешь об отдыхе, а страдает именно работа.



КАК ОТДЫХАТЬ ПРАВИЛЬНО

Итак, мы выяснили, что отдыхать так же необходимо, как и трудиться, что это определение Божье для всех людей. Но тогда встает вопрос: а как отдыхать правильно? Ведь, действительно, просто ничегонеделание изматывает за очень короткий срок хуже всякой работы. Психологи знают, что отдых – это смена обстановки, рода деятельности,

круга общения, временное освобождение от привычных обязанностей, новые впечатления, знакомства, общение с природой, интересная книга.

Поток новых, необычных и позитивных впечатлений омывает душу, уносит уста-

ОТДЫХ – ЭТО ДУХОВНО

лость, рутину, обновляет силы. Именно поэтому законодательством нашей страны предусмотрен ежегодный оплачиваемый отпуск, существует столько различных курортов, санаториев, домов отдыха, разного рода баз. Особенно полезен отдых активный, и многие это понимают. Одни идут в горы, сплавляются по рекам, другие едут на море, летают на дельтапланах и ныряют с аквалангом, путешествуют за границей. Все зависит от финансовых возможностей и желания.

К сожалению, для значительной части россиян отдых обязательно ассоциируется с алкоголем, курортными романами и прочими подобными вещами, которым нет места в христианстве. Поэто-



му во многих случаях отдых на традиционных курортах для христианина превращается в испытание веры, смирения и прощения.

КАК ОТДЫХАТЬ ХРИСТИАНИНУ

Что же представляет собой настоящий христианский отдых, ведь должен он отличаться от времяпрепровождения людей, Бога не знающих? Разумеется, да. И самый главный его принцип вовсе не тайна, он давно уже открыт в Священном Писании. «Итак, едите ли, пьете ли, или иное что делаете, все делайте в славу Божию» (1 Кор. 10:31). Другими словами, отдых христианина должен быть устроен таким образом, чтобы являлась слава Божья. Это означает как минимум вести себя так, чтобы не быть поводом для порицания. А в идеале время отдыха должно укрепить отношения с Богом, открыть их новую грань.

Есть еще некоторые вещи, которые полезно узнать, собираясь на отдых. На-

пример, что отдых в большей мере есть вклад в будущее, нежели заслуга прошлого. Иначе говоря, нужно отдыхать для чего-то, а не от чего-то. Отдых следует рассматривать как начало и залог нового и прекрасного, а не как освобождение от тяжелого прошлого. Это позволяет наполниться оптимизмом, зарядиться энергией на весь предстоящий год.

«ГОРНЫЙ РОДНИК»

К счастью для российских христиан, эти духовные истины об отдыхе давно поняли братья и сестры, несущие служение на христианской базе отдыха «Горный родник». И не просто поняли, а превратили в жизнь. Они имеют сформиро-



или просто попить кофе, чай. Находится уголок отдыха в конференц-зале, где также есть отдельные столики, за которыми можно спокойно посидеть, посмотреть увлекательный фильм, пообщаться со своими друзьями и поесть мороженое. А для тех, кто неугомонен, большая территория поможет устроить спортивные мероприятия и воплотить самые смелые идеи в кругу своих друзей.

Не нужно ждать лета, чтобы отдохнуть в Горном роднике, так как Широкая Балка привлекательна круглый год. Зимой «Горный родник» может порадовать своей сауной. Дубовый или березовый веник, холодный бассейн после жаркой парилки, чашка ароматного чая – самый здоровый способ отдохнуть. Именно здесь можно решить важные вопросы, при этом хорошенько попотев!

Мягкий климат и уникальные природные комплексы доставят и зимой, и осенью, и весной особенное удовольствие от обычной прогулки по лесу, когда чистый прозрачный воздух просто напоен свежестью и энергией! Тишина и покой отдыхающей природы умиротворяют, настраивают на молитвенный лад, уносят всю суету усталости, характерную для человека, живущего в ритмах современного города.

Двери «Горного родника» открыты для всех братьев и сестер разных конфессий, которые исповедуют Иисуса Христа своим Господом и Спасителем. Интересны и многообразны программы отдыха, предлагаемые «Горным родником». В них входит индивидуальный отдых, семейный, корпоративный. Часто проводятся детские и молодежные лагеря, фестивали и конференции, спортивные мероприятия, бизнес-семинары, дни рождения, юбилеи, свадьбы.

Мягкий климат, свежий горный воздух, близость Черного моря создают прекрасные условия для того, чтобы сбросить с себя груз прошедшего года и настроиться на плодотворную деятельность.

Отдыхайте на здоровье с пользой для тела и духа на христианской базе отдыха «Горный родник». Ее двери распахнуты для вас круглый год.

Сплоченная команда «Горного родника» имеет четкое кредо: «Служить в духе любви и милосердия». А свое отношение к гостям выражает следующим образом: улыбка, забота, качество. В работе своей они ценят творчество, инициативу и самоотдачу, придерживаясь библейского принципа: «Всё, что делаете, делайте от души, как для Господа».

Станислав БУЛАНОВ

Контакты «Горного родника»: 353900 Россия, г. Новороссийск, урочище Широкая Балка, христианская база отдыха «Горный родник», тел. 89883399790 администратор Наталья.

Всю дополнительную информацию о «Горном роднике» можно получить на сайте www.gornyrodnik.ru

Этот рассказ был написан восьмилетним третьеклассником Денни Баттоном из Чулаиста, Калифорния, как домашнее задание на тему "Объясни Бога".

Одна из основных работ Бога - создавать людей. Он создает их для того, что-

бы заменить тех, которые умирают. В таком случае на Земле всегда будет достаточно людей, чтобы обо всем позаботиться. Он создает не взрослых, а только малышей. Я думаю, это потому, что они поменьше, и их легче создавать. Таким образом, Богу не нужно тратить свое драгоценное время на то, чтобы обучать

их ходить и разговаривать, Он просто оставляет их на попечение мам и пап.

Вторая по важности работа Бога - это слушать молитвы. Существует ужасно много молитв по той причине, что некоторые люди, например, проповедники и подобные, молятся не только на ночь, но в разное время суток. По этой причине у Бога нет времени послушать радио или посмотреть телевизор. Бог видит и слышит все, а еще Он - везде, что делает Его весьма занятым. Поэтому не следует тратить Его время понапрасну, пытаюсь обойти маму с папой и прося Его о чем-то, что, как сказали родители, нельзя иметь.

Атеисты - это люди, которые не верят в Бога. Я не думаю, что такие люди в нашем городе есть. По крайней мере, их нет среди тех, кто приходит в нашу церковь. Иисус - Божий Сын. Он исполнял самую различную тяжелую работу, например, хождение по воде и чудеса, но людям, в конечном счете, надоело слушать Его проповеди, и они Его распяли.

Но Он был хорошим и добрым, как Его Отец. Он сказал Своему Отцу, что они не знали, что они делали. Он просил простить

их, и Бог сказал: "ОК". Его Отец (Бог) ценит все, что сделал Иисус, Он ценит Его труд на Земле, а потому Отец сказал Ему, что не надо возвращаться опять на улицу. Он может остаться на небе. Иисус так и сделал. И сейчас Он помогает Своему Отцу слушать молитвы.

Также Он видит то, что является важным для Бога, но о чем Он может позаботиться Сам, не беспокоя Бога. Как секретарь, только более важный. Можно молиться, когда хочешь, и Они обязательно помогут тебе, ведь Они так все спланировали, чтобы один из Них обязательно был всегда при деле.

В церковь следует ходить всегда, так как это делает Бога счастливым. Если уж хочется сделать кого-то счастливым, так это Бога. Не стоит пропускать служение, думая, что на пляж, например, будет веселее. Это - неправильно. Кроме того, солнце в любом случае не выходит на пляж до полудня.

Если ты не веришь в Бога, и если ты - атеист, то тебе будет очень одиноко, потому что твои родители не могут быть с тобой везде и всегда, например, в лагере. А Бог может. Хорошо знать, что Он где-то рядом, когда тебе страшно в темноте, или если ты не умеешь плавать, или тебя большие ребята на глубину бросили.

Но... тебе не стоит только и думать постоянно о том, что может сделать для тебя Бог. Я так понимаю: если Он меня куда-то поместил, Он может оттуда меня и забрать, если хочет.

И... вот почему я верю в Бога.

Перевод М. Henschel
Источник: НХМ



ОБЪЯСНИ БОГА

"ЦАРСКИЕ ОХОТНИКИ"

Приглашаем ребят с 5 лет до 11 класса на еженедельные собрания служения Царские Охотники.

Отряд/адрес	Начинающие с 5-7 лет	Пионеры 2-4 кл	Следопыты 5-7 кл	Рейнджеры 8-11 кл
Пашковский отряд пос. Пашковский ул. Юго-Восточная 19	Четверг 18:30		Понедельник 18:30	
Отряд в КЕХУ ул. Российская 133/7		Понедельник 18:30	Четверг 18:30	
Елизаветинский отряд ст. Елизаветинская ул. Широкая 8		Понедельник 18:30	Четверг 18:30	
Центральный отряд Дом Евангелия, ул. Коммунаров 157		Пятница 18:30		Вторник 18:30

ИЗБЕРИ ЖИЗНЬ!

«Он спас нас не по делам праведности, которые бы мы сотворили, а по Своей милости, банею возрождения и обновления Святым Духом» (Тит. 3:5).

Считается, что алкогольная и наркотическая зависимость - это смертельный приговор. Но вы можете получить духовное освобождение от алко-нарко-зависимости, а также от депрессивных состояний и духовных проблем.

НАДЕЖДА ЕСТЬ! Желающих освободиться от зависимости, а также их родственников, близких и друзей приглашаем на встречи с теми, кто уже получил свободу по вере в Иисуса Христа от наркотического, алкогольного рабства.

СДЕЛАЙ ШАГ ВЕРЫ!

Еженедельно: Понедельник с 18⁰⁰ до 20⁰⁰, Среда с 10⁰⁰ до 12⁰⁰, Пятница с 18⁰⁰ до 20⁰⁰
По адресу:
г. Краснодар, ул. Коммунаров, 157
тел. доверия: 8(961) 503-44-08;
8(962) 85-74-191;

ОСНОВЫ ВЕРЫ протестантских церквей России

Мы верим

- в Бога - Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого, Вечносущего, Святого, Источника жизни;
- в Единого Господа Иисуса Христа - Сына Божия, рожденного от Духа Святого и Девы Марии, распя-

того за нас, умершего и в третий день воскресшего, вознесшегося на небо и сидящего одесную Отца и вновь грядущего судить живых и мертвых, и Его Царство не прекратится;

- в Духа Святого Единосущного с Отцом и Сыном, Чья миссия - обличать мир в грехе, свидетельствовать об Иисусе Христе, раздавать духовные дары членам Тела Христова (Церкви), совершая

в них духовный рост.

Мы верим, что Библия есть полное, непогрешимое, богодухновенное Слово Божье, единственное безошибочное измерение веры и руководство в жизни.

Мы верим, что человек создан Богом по образу и подобию Своему. Вследствие грехопадения Адама и Евы отношения человека с Богом нарушились, природа человека приобрела греховные качества и

стала смертной. Восстановление отношений человека с Богом, спасение наше совершается по благодати, верою в Господа нашего Иисуса Христа.

Мы верим, что Церковь есть живое духовное тело, глава которого - Христос. Всякий человек, верующий в Иисуса Христа как в своего Спасителя, через покаяние и водное крещение, приобщается к Святой Церкви и имеет жизнь вечную.

Служения на армянском языке для всех народов состоятся 13 и 27 февраля, в 12⁰⁰,

по адресу : ул. Коммунаров, 157

Служение переводится на русский язык

По всем вопросам обращайтесь по тел.: 8-918-244-19-01 (Алик), 8-918-029-85-35 (Геннадий)

КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ТЕЛЕФОН! По нему вы можете получить ответ на любой вопрос, касающийся добрых отношений и семейной жизни. Команда служителей готова выслушать вашу проблему, большую и маленькую, помочь в разрешении семейных конфликтов!

Молодежь и семейные пары, не упустите возможность получить консультацию по взаимоотношениям на основании Слова Божьего! Вашего звонка ждут!

Служение "Счастливая семья" 8-928-409-36-65-Михаил
8-928-403-90-15-Елена

На книжном рынке «Первомайский», торговое место №129 оптово-розничной продажи, вы можете приобрести христианскую литературу, Библию, сувениры, христианскую атрибутику, CD, DVD. На этой точке также бесплатно распространяется «Христианская газета». Приглашаем к сотрудничеству. Контактный телефон: 8918-133-50-40, Ольга.

КТО, ЕСЛИ НЕ ТЫ?

Иисус Христос заповедал: "Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие". Именно этому поручению посвящено служение благовестия в церкви "Вифания".

Мы приглашаем всех, кто хочет молиться о спасении людей и открытии новых христианских церквей во всех регионах, начиная с нашего края и до краев земли.

Молитвенные собрания проходят каждый вторник с 18⁰⁰ до 20⁰⁰ по адресу: ул. Юго-Восточная, 19.
Услышь Божий призыв. Кто, если не ты?

Руководитель служения Андрей Александрович Алексеев Тел.: 8(961)-502-54-49

КАЛЕЙДОСКОП НОВОСТЕЙ



ТБН НАЧИНАЕТ БОРЬБУ ЗА ПРАВО НА ЧИСТОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Телеканал ТБН начинает акцию «Право на чистое телевидение». Основной идеей акции является побуждение всех здравомыслящих людей, христиан, которые беспокоятся о своем будущем, отстаивать право на информационную безопасность своей семьи. Первым шагом в рамках этой акции является продвижение безопасного телевидения.

«Сотрудники ТБН, осуществляя развитие телеканала, руководствуются тем, что люди должны иметь право на чистое телевидение. То есть то телевидение, которое будет помогать им развиваться духовно, хранить свое сердце, семью, детей в нормах христианской морали и нравственности» - рассказал исполнительный директор ТБН Иван Иклюшин.

Телеканал ТБН сегодня передает обществу эту идею и призывает обеспечить часть русскоязычных зрителей правом на чистое телевидение. «Ни для кого не секрет, что это семейный телеканал, рассчитанный на различные возрастные аудитории, - отметил Иван Иклюшин. - Такими безопасными телеканалами также являются «Улыбка ребенка», «Родной-ТБН» в США, и еще мы бы хотели видеть в нашей семье молодежное телевидение JCTV».

«Если говорить о христианском телевидении, то мы мечтаем о том, чтобы это была мощная телевизионная сеть, которая удовлетворяла бы зрительский интерес разных аудиторий. Но прежде всего чтобы эта сеть позволяла людям, которые сделали свой выбор не сообщаться со грехом, развиваться в нравственном и духовном плане. Такое телевидение должно поддерживать этих людей в своем стремлении. Кроме того, речь идет о донесении важной и нужной информации о жизни, нашей земле, о том, что человек состоит не только из тела и эмоций, но также из духа и души, до тех людей, которые об этом еще не слышали и не знали. Мы хотим объяснить людям, что у них есть право выбора!» - подчеркнул исполнительный директор ТБН.

Источник: *Invictory.org*

ЕВРОПАРЛАМЕНТ ОСУДИЛ ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ХРИСТИАН

Европарламент принял резолюцию, осуждающую преследование христиан в Египте и Малайзии. Парламентарии добиваются от правительств обеих государств задействовать все необходимые ресурсы, гарантирующие сторонникам Христа и другим религиозным меньшинствам безопасность, а также уважение всех прав человека, в том числе возможности свободного выбора и изменения религии.

В то же время парламент отклонил поправки, в которых выражено сожаление по поводу приговора суда в Страсбурге против присутствия крестов в итальянских школах.

Источник: *Milites Christi Imperatoris*



МУЛЬТФИЛЬМ «ЮЖНЫЙ ПАРК» СПРОВОЦИРОВАЛ АМЕРИКАНСКИХ ДЕТЕЙ ПИНАТЬ ЕВРЕЕВ

Дюжина школьников средней школы США подверглись дисциплинарному наказанию за проведение акции дня «Пни еврея». Как передает «МегаОбзор», ученики жаловались, что их пинали только потому, что они евреи. В ходе расследования выяснилось, что на проведение этой акции детей вдохновил популярный мультсериал «Южный парк».

Стоит отметить тот факт, что подобные происшествия проходят и по всей Америке. Чаще всего в качестве провоцирующего фактора называется мультфильм «Южный парк».

Напомним, в России скандал вокруг телеканала «2x2», транслирующего мультфильм, возник после того, как главы протестантских церквей России направили генпрокурору Юрию Чайке и в Россвязьохранкультуру обращение с требованием закрыть канал, который, по их мнению, занимается «явной пропагандой многочисленных пороков». 8 сентября 2008 года Басманная межрайонная прокуратура вынесла телеканалу предупреждение, найдя в мультфильме «Южный парк» признаки экстремизма. Скандал стал причиной массовых выступлений сторонников канала в Москве и Санкт-Петербурге. Они собрали в защиту канала около 50 тыс. подписей и потребовали оставить в покое одного из главных героев «Южного парка» Кенни.

Ожидалось, что предупреждение может стать основанием для того, чтобы каналу не продлили лицензию на вещание. Однако 17 октября 2008 года лицензия на вещание «2x2» была продлена на пять лет.

Телеканал в декабре прошлого года начал процедуру обжалования вынесенного в сентябре предупреждения. После того как Басманный суд отказался рассматривать жалобу телеканала, дело было направлено в Мосгорсуд, и после нового рассмотрения Басманный суд в середине июня 2009 года снял все претензии к «2x2».

Однако в российском Союзе христиан веры евангельской не намерены сдаваться и пригрозили телеканалу новыми исками, основанными на экспертизе мультфильмов, которая проводится в НИИ психиатрии имени Сербского.

Источник: *ProChurch.info*

НА ГЕРБЕ НОВОГО КРАЯ ЛАТВИИ ИЗОБРАЖЕНА БИБЛИЯ

В результате административно-территориальной реформы, проведенной в Латвии, на территории республики появились новые административные единицы, для которых художниками разрабатываются гербы.

В частности, на гербе Алуксненского края будет изображена Библия. Как известно, до этого Библия была изображена на гербе города Алуксне, где жил и работал известный пастор, богослов и педагог Эрнест Глюк. Именно здесь он в 1685 году перевел на латышский язык Новый Завет, а в 1689 – Ветхий Завет.

Герб должна утвердить Геральдическая комиссия.

Источник: *Благовест-Инфо*



ДЖЕННИФЕР ЛОПЕС УТВЕРЖДАЕТ, ЧТО ВОПРОС ДЕТОРОЖДЕНИЯ – В РУКАХ БОГА

В новом фильме «The Back-Up Plan» Дженнифер Лопес планирует сыграть роль женщины, которая, не имея возможности иметь детей, прибегает к искусственному оплодотворению. Но взгляды героини, которую сыграет Лопес, расходятся с жизненными принципами самой актрисы.

В своем интервью американскому изданию журнала «Elle» Лопес сказала, что если бы она не могла зачать ребенка, значит, так тому и быть – детей бы у нее не было.

«Я думаю, что с такими вопросами нельзя шутить. Когда речь идет о семье, я отношусь к этому очень трепетно, просто потому, что была так воспитана. Я верю в Бога, и моя вера достаточно крепкая, поэтому не считаю правильным вмешиваться в такие серьезные вопросы, как зачатие новой жизни, - утверждает Лопес. - Внутри себя я просто чувствовала, что либо это произойдет со мной, либо нет. Я была готова принять любой вариант».

Дженнифер Лопес, которая вышла замуж за певца Марка Энтони, около двух лет назад здоровым способом родила близнецов - Макса и Эмми.

«Мои желания сейчас намного больше моих прежних амбиций и стремлений. И я не говорю о материальных вещах. Я говорю о том, что хочется больше узнавать и глубже думать», - говорит актриса.

Источник: *Christian Today*

В КИТАЕ АРЕСТОВАЛИ БОЛЕЕ 30 ХРИСТИАН

Организация China Aid Association сообщила, что полиция города Ханьдан провинции Хэбэй арестовала более 30 прихожан домашней христианской церкви. В сообщении говорится, что во время полицейской облавы эти люди вместе изучали Библию.

Среди задержанных - пастор, член Союза домашних церквей КНР Ли Цуйсян и лидер пекинской домашней церкви У Цзяньхэ, пишет ru.christiantoday.com.

После того как в Китае власть захватила компартия, все христиане были объединены в подчиняющуюся ей Патристическую ассоциацию. Таким образом, они обязаны принимать партию как своего главного руководителя, о чём они также обязаны указывать в своих уставах. Те группы христиан, которые не захотели вступать в эту ассоциацию, превратились в так называемые домашние (подпольные) церкви.

Любые мероприятия таких домашних церквей в Китае считаются незаконными. Сами эти организации зачастую классифицируются как «еретические секты», и их деятельность подпадает под статьи уголовного кодекса: «деятельность еретических сект, нарушающая общественный порядок» и «использование религиозной деятельности для нарушения общественного порядка».

По данным China Aid Association, в период с июля 2007 г. по октябрь 2008 г. только в одной провинции Хэнань были приговорены к срокам заключения 29 пасторов-лидеров местных домашних церквей.

Источник: *ProChurch.info*

АМЕРИКАНСКИЙ ПРОПОВЕДНИК СЧИТАЕТ, ЧТО ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ НА ГАИТИ — ЭТО РАСПЛАТА ЗА ДОГОВОР С ДЬЯВОЛОМ, ЗАКЛЮЧЕННЫЙ ЖИТЕЛЯМИ ОСТРОВА В НАЧАЛЕ XIX В.

Американский проповедник, основатель христианской телевизионной компании CBN, на которой он ведет популярное ток-шоу «Клуб 700», Пэт Робертсон возлагает ответственность за нынешнюю трагедию на некоторые события, которые «давным-давно случились на Гаити, и о которых люди сегодня не хотят говорить». Эти слова Робертсона приводит «Lenta.Ru» со ссылкой на CNN.

Гаитяне, рассказал в своей передаче проповедник, в правление Наполеона были под пятой французов. «И вот они собрались и поклялись заключить договор с дьяволом, заверив его, что будут ему служить, если тот освободит их от французов. Это реальная история. И дьявол сказал: «Хорошо, пусть так и будет!» - цитирует CNN Робертсона.

Гаитяне победили французских колонистов в 1804 году и объявили независимость.

«Гаитяне восстали и объявили себя свободными. Но с тех пор они были прокляты», - добавил проповедник.

Что же касается его собственной страны, то Робертсон связывает стихийные бедствия и террористические атаки против США с легализацией там абортов. Свою концепцию он обнародовал после урагана Катрин, который унес жизни почти 2 тысяч человек и привел к беспрецедентному опустошению в Новом Орлеане и Луизиане.

«Мы убили более чем 40 миллионов нерожденных младенцев в Америке», - сказал Робертсон в своем ток-шоу 12 сентября 2005 года. При этом он упомянул о том, что сулит в Ветхом Завете Всевышний тем, кто проливает невинную кровь: «Земля будет разверзаться под вами».

Источник: *Седмица.ru*



ХРИСТИАНЕ ГАИТИ СОБРАЛИСЬ НА ВОСКРЕСНЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Верующие на Гаити собрались для проведения воскресных служений, несмотря на ужасное землетрясение, которое разрушило практически всю столицу этой страны и многие другие маленькие города. Там, где церковные здания устояли, они были переполнены.

Люди собрались, чтобы славить Господа. Многие из них потеряли дома, семьи и все средства к существованию. Но они благодарили Бога за все Его дела и за то, что Он сохранил их жизни.

Некоторые верующие собирались на улицах и площадях, потому что их церкви были разрушены. Тем не менее, они проводили служения, взывали к Богу, молились и пели.

Источник: *Баптистская гаитянская миссия*

ВНИМАНИЕ! РОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА!

Продолжается подписная кампания на 1-е полугодие 2010 года.

Подписаться на "Христианскую газету" могут все, проживающие на территории Российской Федерации. "Пресса России" (зеленый каталог, стр. 191)

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем регионе, на почтовом отделении по месту проживания. Подписаться на газету можно, начиная с любого месяца. Минимальный срок подписки - один месяц

Подписной индекс в каталоге "Пресса России" 19849

Подписную цену узнавайте в почтовом отделении

30 января, в 12⁰⁰

СОСТОИТСЯ СЕМИНАР ПО ЕВАНГЕЛИЗАЦИИ

ЕВАНГЕЛИЗАЦИЯ - ЭТО СВИДЕТЕЛЬСТВО О ХРИСТЕ

О том, как быть истинными Христовыми свидетелями, вам расскажут на семинаре, который пройдет по адресу: **ул. Клубная, 8, ДК ВОГ**

Приглашаются все желающие из любых церквей. Вход свободный



Я Господь, целитель твой

ПРИГЛАШАЕМ

НА ХРИСТИАНСКОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ ЦЕРКВИ «ВИФАНИЯ»

С Вами будут молиться
о прощении грехов,
об исцелении от болезней,
об освобождении от алкогольной
и наркотической зависимости.

6 февраля
12⁰⁰

ВХОД СВОБОДНЫЙ

ДК ВОГ ул. Клубная, 8

266-03-60

Мы ждем
вашего звонка!

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

8(965) 466-50-40

8(918) 623-63-03

8(929) 833-31-00

Каждый день с 15⁰⁰ до 23⁰⁰

Общероссийские христианские газеты "Мирт" и "Христианская газета" распространяются бесплатно в магазине "Гармония" по адресу: **ул. Красная, 68.** "Христианскую газету" вы можете также взять на торговой точке "Зеленой аптеки" (Крытый Сенной рынок, у входа с ул. Рашпилевской) и в подземном переходе - ул. Селезнева и Стасова, р-н торгового центра "Медиаплаза"

При церкви "Вифания" в Краснодаре действует центр социально-духовной адаптации -алко и -нарко зависимых "Рука помощи" Стационарный центр принимает на реабилитацию людей, желающих освободиться от зависимости. Здесь же проводятся занятия с родственниками зависимых. По всем интересующим вопросам звоните по телефону: **8(928)20-80-857, Зоя Николаевна.**

ВНИМАНИЕ!

Общее богослужение церкви "Вифания" состоится 14 февраля в 9⁰⁰ и 13⁰⁰ в ДК ЖД, Привокзальная площадь

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

- Воспитывайте детей в учении Господнем
- Быть успешным возможно
- Твоя половинка где-то рядом

И другие интересные материалы!

«Христианская газета» издается церковью «Вифания» с августа 1994 г. Выходит 2 раза в месяц тиражом 35000 экз. Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает. Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет: Централизованная религиозная организация Христианская церковь Краснодарского края Российской церкви христиан веры евангельской, г.Краснодар, пос. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19, тел.: 266-28-72, ИНН 2312066057 р/сч. 40703810530400100079 к/сч. 30101810100000000602 БИК 040349602 Краснодарское отделение 8619. Цель: жертвуются денежные средства для «Христианской газеты»

Адреса и телефоны церквей Краснодарского края и республики Адыгея Российской церкви ХВЕ

Дорогие друзья, если вы хотите получить какую-либо информацию о христианской церкви вашего города, вы можете связаться со служителями по телефонам, указанным ниже.

- г. Абинск: 8(964) 910-29-68
г. Адыгейск: 8(960)49-22-357
г. Анапа 8(918)34-23-421
г. Апшеронск: воскресенье, 11⁰⁰, ДК "Лесник", тел.: 8(918)463-02-92
пос. Афицкий, Северский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Мира, 8.
пос. Ахтырский: 8(964)91-85-239
г. Белореченск 8(909)457-41-15
ст. Брюховецкая: 8(918)25-0-49-89
ст. Васюринская: воскресенье, 10⁰⁰, ул. им. Суворова, 18, Тел.:8(903)447-23-47
ст. Воронежская: 8(961)52-22-724
ст. Воронцовская: 8-905-403-79-83
ст. Выселки: 8(918)41-46-683
г. Гагра: 8(928)24-24-056
г. Геленджик: 8(928)43-25-305
г. Горячий Ключ: ул. Чернышевского, 32. Тел. : 8(918)290-17-18; 8(960)480-10-94
ст. Динская: ст. Пластуновская: 8(918)217-21-49
г. Ейск: церковь Иисуса Христа. тел. 8(961)859-24-91
пос. Ильский: ул. Первомайская, 89. Воскресенье, 10⁰⁰. т. 8(918)134-7-125
ст. Каневская: 8(905)471-54-69
г. Кореновск: ул. Уральская, 2а. Автобус №1, конечная остановка. Воскресенье 10⁰⁰. 8(918)448-63-70
г. Кропоткин: 8(909)456-55-47
г. Крымск: 8(964)910-29-68
ст. Ленинградская: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Мира, 49. суббота, христианский кинозал, 18⁰⁰. тел. 8(903)447-10-98
г. Майкоп: 8(909)46-94-705, 8(928)467-83-78 e-mail: mbfm72@yandex.ru
г. Невинномысск: 8(928)30-86-541
ст. Нововеличковская: 8-905-403-79-83
г. Новороссийск: воскресенье, 12⁰⁰, ул. Набережная Адмирала Серебрякова, д. 9, МКЦ. Тел.: 8(918)443-89-10. При церкви действует служение помощи зависимым.Тел.:8(964)91-76-280; 8(905)47-15-439
г. Приморско-Ахтарск: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Бульварная, 33. Тел.: 8(928)420-54-94
с. Пшада, Геленджикский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Победы, д. 14. Тел.: 8(928)433-01-14
ст. Северская: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Садовая, 47. тел. 8(909)456-55-67
г. Славянск-на-Кубани: 8(961)53-757-02
г. Сочи: воскресенье, 11⁰⁰, среда 18⁰⁰ ул. Вишневая, д. 12/1. Тел: 8(8622)68-88-76, 68-90-20
ст. Старолеушковская, Павловский район: воскресенье, 10⁰⁰, ул. Советская, 25. Тел.: 8(929)82-41-361, 8(909)45-95-678
г. Сухум: +9-95-44-91-92-13
г. Темрюк: ул. Мира, 7/1, воскресенье, 11⁰⁰, Дом молитвы, т. 4-49-10, 8(918)373-49-03
г. Тимашевск: 8(960)49-608-49
г. Тихорецк: 8(960)47-319-48
г. Туапсе: 8(918)102-47-60
пос. Тюменский: 8(918)35-75-616
г. Усть-Лабинск: тел. 8(918)-459-87-72; 8(918)44-78-400
пос. Энем: т. 8(87771)47-093, 8(918)256-82-76

ПРИГЛАШАЕМ НА БОГОСЛУЖЕНИЯ

Здесь вы можете написать адрес своей поместной церкви

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Христианская церковь Краснодарского края Российской церкви христиан веры евангельской ("Вифания"), www.vifania.ru, e-mail: office@vifania.ru

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-29562 от 19 сентября 2007 г. Федеральная служба по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия. Газета отпечатана в типографии ООО "Кубаньпечать", г. Краснодар, ул. Сормовская, 7.

Печать офсетная. Индекс издания 19849. Подписано в печать 28 января 2010 г. Время подписания в печать 12⁰⁰ Объем 3 п.л. Распространяется бесплатно. Тираж 35000 экз. Заказ № 402

Главный редактор – Елена Рыч, технический редактор – Михаил Крыжановский, зам.главного редактора – Ирина Шилина, корреспондент, администратор сайта – Станислав Буланов, корреспондент – Татьяна Арчибаова

WWW.CGAZETA.RU

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350910, г.Краснодар, пос. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19. тел./факс: 8(861) 266-28-72, 266-25-45. E-mail: главный редактор – elena_rich@bk.ru, технический отдел – christnews@mail.ru, администратор сайта – stanislavbulanov@mail.ru

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допустима только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или "дописывания", при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении материала смысл его должен искажаться. Редакция не ведет переписки с читателями.

Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет